



送政策活水助企业纾困

——访市文广旅局局长、党委书记袁国萍

□记者 赵亮

“在常态化疫情防控形势下,我们将正确处理防得住与放得开、促复苏与增后劲、抓复工与强监管的关系,推动纾困惠企政策落地见效。”4月25日,市文广旅局局长、党委书记袁国萍在接受记者采访时,开门见山。她表示,为积极应对疫情影响,该局快速摸排精准推送,第一时间将新政“活水”送到企业,缓解企业资金压力,提振发展信心。

“我为群众办实事”是党史学习教育的重点环节,也是检验党史学习教育成效的重要标尺。自党史学习教育开展以来,市文广旅局不断深入贯彻中央及省市部署要求,把党史学习教育与“两在两同”建新功行动



动紧密结合,积极推动“我为群众办实事”实践活动走深走实。

今年以来,国家、省和市先后出台相关纾困政策,应对疫情影响,帮助市场主体纾困解难,提振信心、稳定预期,着力稳定经济增长,省政府《关于进一步帮助市场主体纾困解难着力稳定经济增长若干政策措施的通知》和盐城市《关于进一步帮助市场主体纾困解难稳定经济增长的二十条政策意见》等文件政策出台后,该局认真贯彻落实,着力为我市文旅企业纾困解难,加强文旅纾困扶持。

“在资金纾困上,市级统筹安排不低于2000万元专项资金,用于支持文旅行业消费复苏及重点企业纾困。鼓励旅游景区减免景区内中小微企业3个月房租,让受困企业“缓口气”。”袁国萍介绍,截至目前,已推荐15家文旅重点企业申请金融政策扶持,获贷企业5家,获贷扶持总金额0.8亿元。对全市156家旅行社实行100%旅游服务质量保证金暂退服务,已有92家旅行社共暂退质保金0.13亿元。鼓励酒店、景区、民宿、旅行社、文娱企业等开展各种促销活动。

同时,对接市财政局对市级涉企文旅专项资金在6

月底前全部分配直达企业。对省以上涉企文旅专项资金,明确补助对象和金额的2个工作日内拨付到位,未明确补助对象和金额的10个工作日内拨付到位。此外,该局已于4月14日提前开展2022年度市级旅游业发展引导(纾困)项目资金申报及评审工作,资金规模600万元,预计6月底前下达,切实帮助企业缓解资金压力。

“下一步,我们将全力推动政策保障落实,提高成效。同时,召开文旅企业座谈会,沉下心听取他们的意见和诉求,努力帮助解决企业迫切需要解决的问题。”袁国萍表示,一方面,加强组织领导,统筹协调推进,推动相关政策落实工作力度,加大政策宣传贯彻力度,协调解决政策落实过程中的难点及问题,及时回应社会诉求和关切;另一方面,抓紧摸排调研文广旅企业因疫情影响面临的“痛点”“堵点”“难点”,有针对性地制定具体实施细则,明确政策适用范围、享受条件和申报流程,明确办事指南、办理方式和办理时限,切实提升政策措施的知晓度、获取政策的便利度和企业的获得感。



孙华金 摄

他们是这样一群人,是大自然和大众的媒介。他们怀揣一颗敬畏的心,用镜头记录着黄海湿地的生物多样性之美——

展示最美的“吉祥三宝”

□记者 张文澍

杨国美 逐鹿摄影 一直在路上

一身迷彩服,一双高筒靴,凌晨即起,趴在草丛中寻找麋鹿的踪迹。30多年寒来暑往,这个身影陪伴着麋鹿初回故土、第一头幼崽诞生、每次成功野放、每年的鹿王争霸……他就是人们口中的中国麋鹿摄影第一人——杨国美。截至目前,杨国美有数百幅以麋鹿为主题的摄影作品在76个国家和地区的国际影展中获奖或展出。2019年7月5日,在第43届世界遗产大会上,盐城黄海湿地作为中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)成功列入《世界遗产名录》,成为江苏首项、我国第14处世界自然遗产,填补了中国滨海湿地类型遗产空白。数十年对这片湿地生物多样性的不懈关注、研究及摄影积累,对湿地保护几十年如一日的坚持和实践,杨国美对成功申遗的贡献不言而喻。他用影像拯救珍稀物种,为在湿地建造麋鹿自然保护区竭尽所能,他让世界看到麋鹿,了解麋鹿,爱上麋鹿。

孙华金 用光影倾听生命的欢歌

他是盐城湿地珍禽和野生麋鹿两个国家级自然保护区的特约生态摄影师,一年中有三分之一时间在滩涂度过,与鸟儿为伴。拍摄的湿地生态图片屡获国内外大奖,作品《彩虹当练舞》登上国际权威鸟类工具书《世界珍稀鸟类》封面;他是海洋滩涂生态研究学者,用镜头记录鸟类生存活动规律,首次以图片“见证”雪雁、沙丘鹤、勺嘴鹬等珍稀栖息盐城;他是环保志愿者,常年奔波在黄海滩涂上,记录盐城湿地生态,为滩涂生态研究积累一手资料,为保护这片鸟类天堂鼓与呼。多年来,用苦心赢得和濒危鸟儿“约会”,执着地坚持给它们“造像”,孙华金有一种强烈的紧迫感:“时间不等人,这些鸟儿全球就那么一点,不能错过,不能等候。”他说,“与其说拍鸟是我的一种爱好,或是一种追求,不如说,这些精灵们已融入我的生命。”

李东明 滩涂湿地“精灵”守护者

李东明,追逐着“鸟中大熊猫”勺嘴鹬的足迹从大丰到如东,到东台后,被良好的生态和聚集成群的鸟类所吸引长期驻扎下来。2008年,民间保护组织“勺嘴鹬在中国”成立,他成为其中一员,常年观测记录这些鸟类的的生活习性,如什么时候来,什么时候走,什么时候迁徙,什么时候换羽,为研究这些珍稀迁徙鸟类积累了基础数据,这些宝贵资料也为盐城黄海滩涂湿地申遗成功发挥了重要作用。2019年,在中国黄(渤)海候鸟栖息地申遗成功后,他成为条子泥湿地的一名鸟类调查志愿者。滩涂腹地上留下的脚印被岁月抚平,李东明手中成千上万张影像却成为珍贵的资料,记录着茫茫滩涂上鸟类捕食、嬉闹、翱翔时的状态及四季轮回中大自然赋予这片土地的壮美。



孙华金 摄



李东明 摄



杨国美 摄

“海棠摄影季”参选作品网络投票开始啦

动动手指 选出“最美”

□记者 邓兆冲

“海棠摄影季”活动于4月25日完成征稿,主办方共收到500余件参赛作品。由主办方组成的评审委员会,初评出60件入围作品进入网络投票阶段。网络投票时间为4月26日至5月4日,诚邀大家积极参与网络投票,为你心中的绝美佳作投上一票。

据了解,此次活动由盐南文旅发展有限公司、中华海棠园、盐阜大众报业集团共同推出,全方位展示盐城春季赏花新名片——中华海棠园的文化旅游资源。活动自3月下旬开展以来,全市广大摄影爱好者积极参与投稿踊跃,涌现了一批主题鲜明、艺术创新的摄影佳作。他们用镜头记录最美海棠,发现中华海棠园的生态美。

活动开展期间,摄影爱好者对中华海棠园的美赞不绝口。“中华海棠园自开园以来,我每年春季都来踏青赏花,这里的美景久久不能忘怀,今年约上好朋友,一起参加‘海棠摄影季’活动。”摄影爱好者徐连芬告诉记者,海棠花姿潇洒,花开似锦,拍摄海棠花时别有一番情趣。

“疫情无情,春有意,即使生活被暂时放慢,可春天依旧生机勃勃,海棠花迎风微颤,空气中弥漫着沁人心脾的清香,中华海棠园内,处处洋溢着美的气息。”摄影爱好者丁信枫说。

“亭台楼阁、水榭花窗与娇艳的海棠花,在光影的摇曳下既有美感又极富诗意,一树海棠花在园林内竞相盛开,和着春风给这座城市带来春天的生机和活力。”摄影爱好者丁信枫说。

广大市民可以扫码参与网络投票,每个微信号每天可投票一次,每次最多可投10票,可以投同一件作品或不同作品。不得有违规的刷票行为,如发现微信用户通过作弊、造假等参与投票,将取消投票资格。

网络投票结束后,主办方综合网络投票结果及专家评审意见评选出“海棠摄影季”一、二、三等奖及优秀奖,获奖作品将在盐阜大众报业集团各媒体平台集中展示,并向“学习强国”等平台推送。



海棠书院 仇爱武 摄

“海棠摄影季”作品开始投票



投票时间: 2022-04-26 18:00:00 ~ 2022-05-04 18:00:00

打开微信扫一扫,即可投票



海棠情怀 张维 摄

今世缘:奏响高质量发展新征程集结号



4月23日,今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦在“解放思想,转变作风”大讨论动员大会上。

□金缘

“在奋力赶超的关键期,面对行业百舸争流的态势,今世缘要有更好的未来,需要在解放思想中统一思想、凝聚共识,在转变作风中坚定信心、真抓实干。”4月23日,近4000名今世缘人相聚云端,参加“解放思想,转变作风”大讨论动员大会,奏响新一轮高质量发展集结号。党委书记、董事长、总经理顾祥悦动员公司上下坚定信心、凝心聚力,立足新起点、实现新跨越,推进今世缘行稳致远。

坚定信心开启新征程

回顾今世缘由小到大,由弱渐强的发展历程,无论是

在生死攸关之时实现浴火重生,还是艰难徘徊时的弯道超车,每一个重要节点,取得的每次重大突破和历史性进步,一个关键原因就在于解放思想,坚定信心,在实践中不断创新,实现快速发展。

顾祥悦指出,目前白酒行业品牌集中度越来越高,行业分化越来越快,竞争挤压更加凸显,今世缘争先进位难度越来越大。市场是没有硝烟的战场,今世缘的发展是没有退路的战斗,没有退路就是胜利之路。面临新的竞争环境,最为关键的还是在解放思想中统一思想、明确方向、理清思路、真抓实干,以思想大解放促进作风大转变,确保今世缘事业始终沿着正确方向阔步前进。

历经多年打拼,今世缘积淀了发展的资源禀赋。打造了差异化、人文化的缘文化品牌,拥有领先的技术与产品能力、一定的经营规模与靠前的行业地位。这些都是战胜困难的信心、底气所在。坚定聚焦缘缘大战略不变,坚信提前完成百亿目标不变,坚持好中求快工作基调不变,坚守为员工谋福祉初心不变。

顾祥悦坚信,只要坚定信心、斗志昂扬,就一定能够克难制胜、干有所成。

团结奋斗凝聚新活力

“我深深感受到,今世缘的团队是一个团结向上的团队,讲善讲缘的团队,这是支撑高质量发展的力量源泉。”顾祥悦说,新时代是奋斗者的时代。今世缘要创建“工作有声有色,相处有情有义,生活有滋有味”的高效快乐团队。

立足现在看未来,站在未来看现在,在解放思想中培养支撑企业发展的领军人物、中流砥柱、技能大师,打造人才高地。推行“赛马机制”,试点“揭榜挂帅”,培养青年才俊,激活青春今世缘的“一池春水”。

学史力行彰显新气象

顾祥悦要求,围绕迎接党的二十大胜利召开这条主线,把推进党史学习教育常态化长效化与今世缘发展史教育有机结合,通过思想再洗礼、精神再洗礼、品格再锤炼,提升思想境界,彰显发展新气象。

今世缘之路荡气回肠,新中国成立初期,高沟酒厂的创业者在极为困难条件下,酿出了一坛又一坛醇香美酒。今世缘创牌初期,市场一线吃的是快餐,住的是地铺,骑着自行车送货。把今世缘苦尽甘来的过去、日新月异现在、醇香美好的未来贯通起来,用今世缘奋斗历程鼓舞斗志,用今世缘光荣传统坚定信念,用今世缘创造实践启迪智慧,铭记过去,珍惜现在,酿造未来。

改革创新开创新局面

创新是引领发展的第一动力。创新不仅拯救了企业,也成就了今天的今世缘。

紧紧抓住改革创新这条主线,把发展动能做强。聚焦突破省外市场,坚持顶层设计与一线探索相结合,以大单品、大客户、大样板、大板块成就大市场。花大力气、下细功夫做好“分品提升、分区精耕”,扩大江苏市场份额。坚定不移强化国缘V9市场培育,扩大高净值消费朋友圈。巩固国缘K系大单品基本盘,提质扩面。创新模式、彰显特色,激活今世缘品牌。创新体制机制,开启高沟品牌复兴之路。弘扬品牌精神,打造更有高度、更有温度的缘文化品牌。把一切围绕市场、一切服从市场、一切服务市场的理念融入血液,成为今世缘的优质基因。构建“共创、共生、共荣”的新型厂商关系,筑牢厂商命运共同体。

顾祥悦指出,眺望前行道路,有挑战更有机遇,有压力更有动力。要以薪火相传的接力、与时俱进的探索、脚踏实地的奋斗,奋力书写今世缘高质量发展新篇章。